



股份公司总裁董振鹏参加2019世界油商大会

本报讯 10月17日-19日，在浙江舟山国际会议中心举行了第三届世界油商大会。奥克集团高级副总裁兼奥克股份总裁董振鹏、江苏奥克（扬州）总经理王书仁参加了会议。

大会吸引了800多名中外嘉宾参会，中国石化产业界人士相聚一堂，其中海内外69位油气产业“大咖”齐聚位于舟山市岱山县鱼山岛的舟山（鱼山）国际绿色石化基地，“共商油气、共享机遇、共谋发展”是大会鲜明的主题，3天的时间，与会者共探绿色石化项目合作空间，共探全球视野下中国石化产业高质

量发展之路，给奥克股份产业链的发展提供了思路和空间。

会议聚焦油气产业链，举行了7场平行论坛，共签约项目21个，协议涉及金额560多亿元。会议探讨了中国石化产业的高质量发展之路，国内产业尚需继续加大环保和质量不达标的落后产能淘汰力度，加快推动落后产能出清，巩固化解产能过剩矛盾成果，以及集中力量攻克关键核心技术，提升产业链高端供给能力，形成循环高效低碳的绿色生产方式等。中国石化产业应紧抓机遇，建设一批世界顶级石化基地和化工园区，



将全产业链成本压缩到极致，形成对现有国外产能显著的成本优势，最终在全产业链完成从跟随者向领导者的转变。
（江苏奥克 王书仁）

数字赋能将助力奥克核心技术升级

原大连理工大学党委书记魏小鹏教授一行莅临江苏奥克交流指导

本报讯 10月22-23日，奥克集团董事局主席朱建民和相关人员，在扬州与到访的大连理工大学计算机学院党委书记魏小鹏教授等专家团队，举行了《数字化提升奥克环氧衍生物生产工艺本质安全水平》项目预开题会议，进行了广泛的技术交流。大工计算机学院邵成教授、杨鑫副教授和朱理副教授，奥克各层管理层朱宗将、王树博、王宏、陈德健、余晓、孔凡志、周国辉、崔绍飞等参加了技术交流。

数字经济是世界的潮流、时代的趋

势，也是驱动我国经济发展的重要力量。奥克已判断出“数字赋能，未来已来”的大趋势。建设数字化工厂，是促进奥克转型升级的必由路径，也是落实2035年将奥克建成世界一流环氧衍生物生产强企战略的重要内容。EOD生产加工技术是奥克核心技术之一，本次课题意在用“知识图谱”等系列技术手段来提高该工艺的本质安全水平。知识图谱善于把复杂的知识领域通过数据挖掘、信息处理、知识计量和图形绘制而显示出来，揭示知识领域的动态发



展规律，为科学研究提供切实的、有价值的参考。

奥克股份技术管理层与大工魏教授一行，还在江苏奥克厂区，与生产装置一线的管理者进行了细致研究与探讨，为推进通过数字化技术、提升奥克环氧衍生物生产工艺本质安全水平这一课题的可行性研究打下坚实的基础。
（集团创新院 孔凡志）

杨挺率专家组一行到江苏奥克考察



本报讯 10月25日上午，中石化联合会园区工作委员会杨挺秘书长率智慧园区规划建设的专家组来到江苏奥克，仔细考察智慧工厂的建设。扬州化工区管委会副主任吴讯等领导陪同考察。奥克股份总裁董振鹏、副总裁朱宗将、总裁助理陈德建、扬州公司总经理王书仁等参与了考察活动。

智慧工厂指全部安全生产活动由电子计算机进行控制。江苏奥克各装置至2014年底开车以来，主要生产活动由中控室计算机全程控制，其安全生产、环境监控的各项指标与化工园相联网，不仅企业智慧工厂建设走在园区前列，也为扬州化工园区的智慧园区建设作出了贡献。奥克股份总裁助理陈德建向智慧园区规划建设的专家们介绍了江苏奥克危化品生产信息化智能化管理建设的基本情况。总裁董振鹏与杨挺秘书长等专家交流了未来五年智能工厂建设的设想与思路。扬州化工园吴讯主任介绍了江苏奥克智慧工厂建设与我们智慧园区建设互动与提升的工作。各专家与在场的奥克生产管理者进行了广泛的交流，充分肯定了企业在安全生产的智慧工厂建设中取得的成绩，也提出了一些建议。董振鹏总裁表示在园区智慧园区整体规划下，积极利用ERP企业资源系统，加大投入，加快推进，为智慧园区建设作出企业应有的贡献！
（奥克股份 胡伟）

本报讯 为更好的加强辽阳市计算机网络管理员岗位练兵和技术的创新与发展，10月25日，由“技能振兴杯”全市职业技能竞赛组委会主办，辽宁奥克培训有限公司承办的2019年辽阳市计算机网络管理员职业技能竞赛在奥克集团国家级高技能人才培训基地举行。

参加本次竞赛的有来自奥克集团、联想辽阳、辽宁联众科技、辽阳石化芳烃厂等单位的信息化网络运营技术骨干共计34人。竞赛分为理论知识竞赛和实际操作竞赛两个环节。竞赛的命题参照《计算机网络管理员国家职业技能标准》中规定的高级管理员应具备的理论知识和实际操作技能的要求作为主要依据，其中理论知识题为计算机网络管理员高级理论知识试卷，参赛选手需要在

广东省办公厅一行莅临广奥调研

本报讯 10月23日上午9时30分，省政府办公厅一行7人在茂名高新区管委会陈柏华同志陪同下莅临广东奥克开展经济社会发展情况调研。广奥领导班子在鲍凤里总经理的带领下热烈欢迎。

鲍总带领省办公厅一行主要参观了公司厂区、观看奥克宣传片、介绍我司主要产品、产能情况、发展规划和安全设施设备等，并在中控室实地观测公司的安全生产情况。省办公厅代表表示广奥产值持续稳定增长，和企业先进的经营理念，完善的安全生产设施设备分不开，希望广奥能继续保持大企业经济优势，来年再创新高。
（广东奥克 钟利萍）



吉林省市委领导莅临吉林二期现场指导工作

本报讯 10月12日，奥克集团总裁助理陈述、吉林公司总经理于洪波率吉林公司经营班子、二期项目组成员接待了吉林市市委书记王庭凯及市委、市政府、市人大、市政协等相关领导一行50人莅临我司二期项目现场视察、指导工作。

市委书记王庭凯一行深入施工现场，查看施工进展情况。吉林公司总经理于洪波对在建项目进行了重点汇报，市领导详细询问了项目进展情况，总裁助理陈述一一解答。市委书记王庭凯对我公司厂区管理中各项工作井井有条、稳步推进给予充分的肯定和高度的评价。

最后，总经理于洪波对市领导给予民营企业的高度重视与支持表示感谢，并表示吉林公司将不辜负市领导的关怀和期望，确保工程保质、如期完成，为吉林地区的经济发展做出贡献。
（吉林奥克 赵英明）

2019年辽阳市计算机网络管理员职业技能竞赛在奥克举行



规定时限内完成试卷和具体技术操作。为确保本次比赛的公平、公正、公开，赛事全程将在辽阳市人力资源保障局和辽宁奥克培训组委会的裁判员联合监督下进行，并在现场根据各位选手的实际完成程度进行评分。脱颖而出的优秀选手将

原料莱恩特化事业部总经理Crass应邀来奥克交流

本报讯

10月15-17日，原料莱恩特化部欧洲总经理CRASS先生应朱总邀请来奥克公司进行交流。CRASS先生是朱总的老朋



友，2014年朱总带领奥克团队考察科莱恩位于德国根多夫的环氧乙烷工厂时，CRASS先生给予了热情接待并对奥克产品多样化发展提出了建议。5年后与朱总再次相逢，CRASS先生显得非常高兴，特别是参观完扬罗工厂和乙烯储罐后，称赞奥克快速发展取得的成就。当参观环氧工厂控制室时，他感慨到：“我这辈子见过无数个控制室，这是我见过的最好的”。

朱总向CRASS先生介绍，奥克目前已经发展成为中国环氧乙烷精深加工的龙头企业，乙氧基化产能世界领先，减水剂聚醚等主导产品已形成了完整的产品、销售渠道，现在奥克公司到了产品升级和高端产品转型发展的关键阶段，公司希望开发新产品、新工艺和新市场，以提升公司国内外竞争力。朱总带领科技事业部、营销事业部人员向CRASS先生介绍了公司产品和市场情况并对如何开发新产品、聚乙二醇产品多样性发展进行了广泛交流。
（集团创新院 肖军）

辽阳市委宣传部副部长马植荣一行到奥克调研



本报讯 10月15日上午，辽阳市委宣传部副部长马植荣、宏伟区委宣传部部长白昀一行莅临奥克，就防范化解意识形态领域风险工作进行调研。奥克集团工会主席仲崇纲、团委书记霍玉战及相关人员共同接待。

奥克党委书记霍玉战就奥克青年人的思想动态做报告，汇报了奥克青年人在党委指导下，开展的多姿多彩的文体活动及取得的成绩，以及集团党政工对青年人意识形态方面的引导与教育工作。仲总介绍了奥克在青年人工作和防范化解意识形态领域风险工作方面的不足之处，希望市委宣传部和区委宣传部给予帮助和支持。马部长介绍了落实意识形态工作责任制相关情况，希望奥克作为优秀民营企业的典型，要着重重视员工的网络意识形态情况，并了解了奥克员工对“学习强国”学习平台宣传的使用情况。同时表示一定加强双方的互利合作，为奥克在防范化解意识形态领域风险方面提供最大的帮助，助力奥克高质量发展。
（党群宣传部 常晓雪）

获得由辽阳市总工会、辽阳市人力资源保障局等单位联合颁发的市级荣誉称号和鼓励资金。

本次赛事的成功举行意味着奥克培训公司在赛事承办和职业技能培训领域的服务水平有着质的提升。至今年10月，辽宁奥克培训公司已经累计参与承办4次市级职业技能竞赛，并均以高水准、高质量、高要求的赛事服务圆满完成竞赛，充分展现了奥克集团的品牌价值，得到了辽阳市职业技能参赛选手的一致好评也获得了辽阳市各大主办方的充分认可并成为大赛赛事组委“信得过”的合作伙伴。通过多次大型赛事的承办工作和职业教育培训所积累的经验，辽宁奥克培训公司也展现出在今后能够冲击更为高端化、商业化、现代化的培训市场的信心与实力。
（党群宣传部 刘春志）



本报讯 10月10日-12日，一场以“定位中国制药新未来”为主题

的制药及制药设备行业盛会——第83届API China于南昌绿地国际博览中心圆满召开。由总经理陈杨英带领的奥克药辅的销售、外贸、研发十人团队参加了此次展会，

在药品审批提速、仿制药一致性评价推进、“4+7”、新版基药目

录发布、医保目录调整等政策推动下，我国医药产业环境发生巨变，药品质量与药效亟待提升，企业希望借助渠道与客户进行更好的沟通，奥克药辅正希望通过良好的平台不断寻求突破，创新发展。

会前，总经理陈杨英对会议安

排等相关事宜做出了周密部署，与会期间，各位销售经理全倾全力，接待了10余家大型战略客户，并收集了较为可观的新客户信息，为2020年经营计划的制定坚定了信心，通过与新老客户及相关部门的沟通交流，药辅公司拓宽了视

野，对行业大势也有了新的认知，对未来工作也萌发了新的策略。

展望未来，我们将秉承“共创

共享，共和共荣”的企业使命，引

领聚乙二醇行业发展。为期三天的

展会，我们收获满满，为本次展会画上了圆满句号。

（奥克药辅 韩晓蕊）